
Druppelsjaal Versie 2 
Ontwerp: Angelique den Brok - Molendijk 
 
Niveau: eenvoudig, geschikt voor beginnende brei(st)ers  
 
Een makkelijke sjaal om te breien met een leuke steek. Geschikt voor veel 
soorten garens en als je hem breit van DROPS Alpaca is hij lekker zacht en 
licht om te dragen 
 
 
MATERIAAL 

• 4 bollen DROPS Alpaca, kleur 2919 donker turkoois 

• Breinaalden 3,5 mm 

• Knopspelden die niet roesten of een Blockit 

• Een ondergrond om de sjaal op te spannen, bijvoorbeeld een dik kleed 
of een logeermatras. 

• Afmetingen na het opspannen: ongeveer 35 x 170 cm 
 
LEGENDA: 
2R = brei 2 steken recht 
2A = brei 2 steken averecht 
3R = brei 3 steken recht 
3A = brei 3 steken averecht 
O = omslag, 
V1 = laat een steek vallen en laat hem uitladderen tot de omslag die 
je 6 naalden eerder hebt gebreid. 



ALGEMENE INFORMATIE 
Wij gebruikten voor deze sjaal DROPS Alpaca, maar je kunt zeer veel verschillende garens kiezen. Het patroon komt het mooiste 
tot zijn recht met garen dat een beetje stevig is, maar toch soepel valt. 
Andere ideeen: 

• DROPS Muskat - glanskatoen 

• DROPS Delight - sokkengaren 

• Schoppel Wolle Zauberball – sokkengaren 

• Malabrigo Silky Merino – wol met zijde 
 
De stekenverhouding luistert niet nauw bij dit patroon, maar is met DROPS Alpaca na het opspannen ongeveer: 22 st in patroon 
= 10 cm breed. 
 
Zorg dat je zeer losjes opzet en afkant zodat je de sjaal goed op kan spannen na het breien. 
 

 



 
 
PATROON 
 
Zet 78 steken op. 
 
Brei eerst een naald eenmaal als volgt: 
*2A, 1R, O, 1R, 2A, 2R*, herhaal van *-* tot 
er 6 st over zijn en eindig met 2A, 1R, O, 1R, 
2A. 
 
Herhaal vervolgens naald 1 tot en met 16 tot 
de sjaal de gewenste afmeting heeft of tot 
je garen bijna op is: 
 
Naald 1, 3, 5, 7: *2R, 3A, 2R, 2A* herhaal 
van *-* tot er 7 st over zijn en eindig met  
2R, 3A, 2R. 
Naald 2, 4, 6: *2A, 3R, 2A, 2R* herhaal van *-
* tot er 7 st over zijn en eindig met 2A, 3R, 
2A. 
Naald 8: *2A, 1R, V1, 1R, 2A, 1R, O, 1R* 
herhaal van *-* tot er 6 st over zijn en eindig 
met 2A, 1R, V1, 1R, 2A. 
Naald 9, 11, 13, 15: *2R, 2A, 2R, 3A* herhaal van *-* tot er 6 st over zijn en eindig met  2R, 2A, 2R. 
Naald 10, 12, 14: *2A, 2R, 2A, 3R* herhaal van *-* tot er 6 st over zijn en eindig met 2A, 2R, 2A. 
Naald 16: *2A, 1R, O, 1R, 2A, 1R, V1, 1R* herhaal van *-* tot er 6 st over zijn en eindig met 2A, 1R, O, 1R, 2A. 
 
Kant zeer losjes af. 



 
OPSPANNEN 
Leg de sjaal 20 minuten te weken in lauw water. Leg de sjaal dan tussen een handdoek en duw voorzichtig het overtollige vocht 
eruit (niet knijpen of wringen!). Leg de sjaal op een zachte ondergrond en span deze op.  
Met knopspelden: 
Begin bij de hoekpunten en zet ze vast met knopspelden. Ga verder met de zijkanten en plaats om de 4 – 6 cm een speld. Neem 
af en toe afstand om te zien of je mooie rechte lijnen krijgt. Plaats ook speldjes in de boven- en onderrand. 
Met de blockit: 
Rijg de stangen door de zijsteken en zet ze vast met de T-pins. Rijg ook een stang door alle puntjes van de onder- en bovenkant 
en zet vast. 
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